
Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 30 de Julho de 2007

Aos 30 dias de julho de 2007, as 19h00, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores
de Nioaque –MS, sob a Presidência do Ver. Émerson Augusto Nahabedian Ramos ,
estando presentes os senhores vereadores Antonio Raimundo da Silva , Ronaldo de

Andréa , Jancer Vaz de Moura , João Francisco dos Santos Neto, Enésio Pimenta dos
Reis , e Elaine Becker Kerber com ausência da Senhora Vereadora Eudes Pache Corrêa

e Ver. Fernando Luiz Faques de Moura , constou-se haver nº. legal determinando o
senhor presidente o inicio do trabalhos . Em seguida , após a aprovação unânime da ata
da sessão anterior , pelo vereador Presidente fora apresentado as matérias oriunda do

executivo e de diversos que após lidas foram deixadas na secretaria da casa a disposição
dos senhores vereadores , destacando oficio recebido do executivo municipal

convidando os membros da Câmara para a audiência publica dia 31.07.2007, as 19h00,
no recinto da Casa. Em continuidade dos trabalhos passou-se as apresentações das

proposições , de autoria do Sr. Vereador Antonio Raimundo da Silva foram apresentadas
e obtiveram aprovação unânime o Reqto. nº.02/2007, para o envio ao Sr. Ademir Arruda

de Leão , Diretor do Departamento de Esporte e lazer com cópia a Senhora Prefeita
Municipal , para que seja cedido o estádio Municipal Mauro Resstel , as 4ª. Feiras das
16h00as 17h30, para a pratica do Futebol livre de Campo , e aos sábados no mesmo

horário para a equipe de veteranos e bem como disponibilizar um horário e dia para a
pratica de futebol feminino . Ind. nº. 05/2007, para o envio ao gerente do atendimento
ao Cliente da ENERSUL , em Jardim MS, com cópia a Senhora Prefeita Municipal ,

para que seja viabilizado a troca dos postes de energia elétrica da rua Petronilio de Melo
; no Bairro Largo da Baia , os quais são de madeira, com urgência o poste nº.1905, o

qual esta preste a cair;pela senhora Ver.Elaine Becker Kerber foram apresentada e
aprovadas por unanimidade as Indicações 01/07, dirigida a senhora Prefeita Municipal ,

para que determine o setor competente da municipalidade a execução de serviço de
recuperação nas estradas da Colônia Nova, e Ind.02/07, dirigida ao Sr. Carlos Henrique
Pereira , Diretor geral do DETRAN , no sentido que seja providenciado a sinalização

das principais vias publicas de nosso município. Encerrando as proposições , pela
comissão de Legislação Justiça e Redação Final, fora apresentado parecer acerca do
Projeto de Lei nº.010/07, do Executivo Municipal ; dispondo sobre a negociação de

débitos de qualquer natureza para com a fazenda publica, sendo a comissão favorável
com as emendas modificadas , alterando as datas a constar-te no respectivo projeto ,

todas as datas de 20.08.07, para 10.09.07 , e todas as datas de 21.09.07, para 10.10.07,
também acerca do supracitado projeto de Lei pela comissão de Finanças e Orçamentos
fora apresentado parecer favorável ao mesmo com emendas; colocadas os mesmos em

discussão e votação ambos foram aprovados por unanimidade , em seqüência o Sr.
Presidente colocou o projeto de Lei complementar nº.010/2007 em 1º e 2º discussão , e

a seguir em votação sendo o mesmo aprovado por unanimidade.Prosseguindo os
trabalhos nada mais havendo para ser tratado o Sr. presidente declarou encerrada a

referida sessão , da qual para constar lavrou-se esta Ata.    
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